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Aos 05 (cinco) dias do mês de dezembro do ano de 2O24, no Ptenário OL EMBURGqP
BARROSO BRAGA, às 1Bh:00, na sede da Câmara Municipal de Paraipaba, situada na

Avenida Flávio Granjeiro no 27-A, centro, sobre a proteção de Deus e verifica o quórum

regimental, o senhor presidente iniciou os trabalhos fl2 [fa (d§cima terc ira) sessão

ordinária do segundo período da quarta sessão legislativa da décima legisla ra pedindo

aos senhores vereadores para registrarem a presença no painel eletrôni o, no qual

verificou-se presente(s) os seguinte(s): RENAN BARROSO CAVALCANTE - IDENTE,

FELIPE DE SOUSA RODRIGUES, VICE-PRESIDENTE, JOSÉ GARCIA BARBOSA - S CRETÁRIO,

ANTONIO NAIRTON RODRIGUES, FRANCISCO SENA DE CARVALHO, ]OSÉ MBERG

MEIRELES DE SOUSA NETO, ROSIANE MARIA GARCIA PESSOA DE SOUSA NO TUCAS

CORREIA, RÉGIS ANTÔNIO ANGELO CARNEIRO, PEDRO BARROSO GOIS, MAR ELO ALVES

BARROSO, VALDIR SEVERA DOS SANTOS E ROQUE MENDES. Logo após o Sr Presidente

deu início a sessão. Dando continuidade aos trabalhos o Senhor presidente ped u para ler

Ata da sessão anterior que depois de lida foi colocada em discussão e votaçã Na qual foi

APROVADA POR UNANIMIDADE. Logo após, o senhor Presidente pediu p

secretário ler as matérias do Expediente pela ordem. Não houve maté s para o

Expediente. Não havendo matérias para o Expediente o senhor presidente p

Ordem do dia. Na ordem dos trabalhos o senhor presidente pediu para o senh

ler as matéras da ordem do dia pela ordem: PARECER PRÉVIO Ne 276 /2024,
processo Ne 08321/2022-0; Espécie Processual- Prestação de Contas; Paraipa

202L d,e responsabilidade da Senhora Ariana Cordeiro Façanha de Aquin

presidente colocou em julgamento o PARECER PRÉVIO Ne 216/2024,

APROVADO, ASSIM PERMANECENDO APROVADAA PRESTAÇÃO On CONTAS

DE 2021, DE RESPONSABILIDADE DA SENHORA ARIANA CORDEIRO F HA DE

AQUINO. Não havendo mais nada a tratar na Ordem do Dia o senhor presidente ssou para

a explicação pessoal. Na Explicação Pessoal o Sr. Presidente facultou a vra aos

senhores vereadores, na qual fez uso a vereadora Rosiane María Garcia P ssoa Sousa N
e
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falando sobre a importância de ter uma sede, uma grande, uma grande ob

vereador-presidente Renan Barroso Cavalcante. Disse ainda que sua fala seria

]ustificar que tem um pessoal do setor E que a pediram para redenominar u

de nome da Irmã lsa Teodózio. Disse ainda esperar que na próxima sessão vem

para que tenha o prazer de, antes de se despedir aqui como vereadora, e todo

que não foi reeleita e que não retornará a casa como vereadora na próxima legis

que eu possa ter o prazer de ser aprovado esse pro)eto, na qual redenomin

travessas do setor "E" de Irma Iza Teodósio. E no mais é agradecer a

oportunidade de mais uma vez poder participar dessa sessão e também paraben

os vereâdores que votaram e aprovaram, parabenizar aqui ao Nairton pela sua.j

muita maestria, mas também parabenizar a todos que votaram na favor

permanecessem o nome do plenário e alterasse o nome da sede da Câmara Mu

seguida fez uso da palavra o vereador presidente Renan Barroso que pediu

senhores para fazer usa da tribuna. Disse que gostaria primeiramente de agrad

os vereadores que votaram a favor da Emenda que alterou o projeto de lei, no q

pela vereadora Rosiane Pessoa.Agradecer ao vereador Tio Sam, agradecer a

Marcelo Alves, agradecer ao vereador Irmão Roque, agradecer ao verea

agradecer ao vereador Sargento Garcia, agradecer ao vereador Pedro do

especial agradecer à vereadora Rosiane Maria Garcia Pessoa Sousa. Disse que

dizer para todos que não foi fácil, até hoie, enfrentar os desafios e hoje ser u

Disse que essa conquista que é ter no nosso município a nossa sede própria,

equipada, moderna, com acessibilidade era motivo de muito orgulho. Disse

muÍto de ser o idealizador desse projeto e executar tamanha obra que eu a

muitos presidentes que aqui iá passaram, lá tiveram esse desejo. Disse ainda qu

para para apontar ninguém, mas precisava dizer que teve a vontade, teve a co

que se desgastar com algumas pessoas, teve que me desgastar com algum,

vontade contrária, mas hoje se sente honrado em dizer que a sede da Câmara

Paraipaba, está pronta.Pronta a estrutura física, pronta a estrutura interna,

dizer pra vocês que alguns detalhes, alguns aiustes nos separam da próxima se

Deus quiser, será realizada na nova sede da Câmara. Em seguida agradeceu
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participaram, agradeceu aos servidores, aos vereadores que compreenderam e n o pod

deixar aqui também de agradecer mais uma vez por terem aprovado esse proiet de lei que

denomina a sede da nova Câmara Municipal com o nome do ex-vereador, ex- residente

dessa casa, Manuel Paulino Cavalcante. Assim como se qualquer um dos presi entes que

passaram viessem pra essa casa pra homenagear o ex-vereador.E não po ria deixar

também de agradecer mais uma vez por terem aprovado esse projeto de lei qu denomina

a sede da nova Câmara Municipal com o nome do ex-vereador, ex-presidente essa casa,

Manoel Paulino Cavalcante. Disse ainda que assim como se qualquer um dos

que passaram viessem para essa casa para homenagear um ex-vereador, sejâ

seja um amigo, seja alguém que você adimirou. Eu, Renan Barroso Cavalcante,

dessa casa, o presidente que construiu a sede, a casa do povo, jamais, iamais i
aprovar um nome para representar essa casa, sendo que as honras, o reconhec mento tem

que ser dado. Fosse quem fosse, jamais iria fazer o que foi feito. Disse ainda que em certeza

que o vereador Nairton, se tivesse conseguÍdo fazer esse projeto se tornar um realidade,

mesmo que tenha tentado, hoie jamais iria me opor â votar aprovando o n me de um

parente seu, que foi político, que prestou serviço, que teve uma contribuição essa casa,

nesse município. Disse que sua família esteve participando e contribuindo desd a prlmelra

Câmara, desde 1985. Seu pai foi presidente dessa casa, seu tio foi presidente essa casa,

outro tio foi vereador dessa casa. Então, assim,se orgulhava de hoje estar den minando o

novo prédio. Ressaltou que essa conquista que em 39 anos de município, Contin ou dizendo

que passaram-se anos mudando de prédio em prédio e hoje estamos em um prédio

estrutura péssima, mas logo que teriam o conforto eu que tinha certeza abs utâ que o

problema aqui não era com o nome do homenageado. 0 problema aqui era co o nome do

presidente Renan Barroso Cavalcante. Disse ter certeza que quando quis col car o nome

do plenário, não quis aqui desmerecer quem iá foi homenageado há 39 anos, p is Já existe

uma outra obra, já existe uma rcpartição pírblica. Disse ainda que não ter que r passado

por tudo que aconteceu aqui hoje, para que chegasse esse momento de ter es e desabafo.

Disse ter sido totalmente desnecessário. Disse ainda que quis preservar o no e Rosiane,

Palácio B de Março, em deferência às mulheres. Não que essa mudança tirasse s mulheres

a honra de ser mulher. Mas eu quero dizer para vocês que já existe uma home

o Dia Internacional da Mulher.Essa casa foi criada à procuradoria da mulher.
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estrutura física para colocar em prática, mas na gestão foi criada. Assim como foi

hoje, vereador Filipe, o Balcão Cidadão, que irá atender a nossa querÍda Paraipa ese

conquistas e que qeum merece que venha asusumir. Disse que não guarda

ninguém mais que a questão foi pessoal contra o vereador Renan. Disse

de

articularia para que não fosse colocado o nome de um ex-vereador que foi presi nte d

Casa de Leis, de uma família quee assim como as outras famílias tem sua contrib ção nesse

município, jamais articularia para que não fosse dada esse honra. Disse

finalizando seu mandato com muita honra, entregando a casa do povo, pronta,

com acessibilidade, feita com os recursos próprios e que isso se chamava gestão Disse que

não perdeu tempo em perseguir ninguém, não perdeu tempo para atrapalhar vida dos

outros. Mas sim aproveitou o tempo que tinha para trabalhar. Disse ainda q

economizar para chegar ao objetivo e com muita responsabilizar conseguiu,

história não mudava e que ninguém muda a história e que ninguém vai apa que foi o

único presidente que construiu e equipo a Sede da Câmara e vai entregar em d is anos de

mandato, com problemas de saúde, quando teve que interromper a jornada d trabalho.

Disse ainda que quase não concorria uma eleição. Mas que Deus foi bom e iu to lhe deu

forças para seguir em frente e conseguiu a vitória de ter homenageado um n

contribuiu tanto para o município de Paraipaba e que vai ser o da nova sede

Ressaltou que o nome que estar na placa será o nome do Vereador Re n Barroso

Cavalcante e que esse não precisaria ser aprovado em plenário e nem de articula o política

i entregar

ao povo o que é do povo, pois é a Casa que o povo merecia. Fianlizou que a hist rla var ser

contâda e seu nome não vai ser esquecido e que considera que sua fgestão foi a

iá houve na história da Casa. Não havendo quem quisesse fazer uso da pa

lhor que

Presidente encerrou a sessão. EU, IOSÉ GARCIA BÁRBOSA SECRETÁRIO, lavrei a presente

ata que depois de lida e aprovada será assinada por mim, pelo presidente e p los demais

vereadores que estiverem de acordo. Sala das sessões, em 05 de dezembro de 2 24.
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